

## 南京颜料坊49号古民居被毁 后续报道

# 施工单位被罚50万元 文物没修好不准开工

连日来,现代快报报道了南京市文保单位颜料坊49号古民居被毁一事,引起了社会的强烈关注。昨天晚上,南京市文广新局官方微博“@南京文化发布”发布信息,称经过南京市文广新局案审会的审理,决定对施工方罚款50万元,要求建设方待文物修缮通过验收后才能恢复施工,另将案件线索移交公安部门。

现代快报记者 胡玉梅



3月11日,现代快报曾作报道

昨天晚上,南京市文广新局官微“@南京文化发布”挂出了《关于南京市颜料坊地块市级文保单位牛市古民居遭毁处罚情况的通报》。通报称,今年3月8日,南京市文保单位颜料坊49号,这处220岁古民居的2进建筑遭毁坏。“得知文保单位遭毁坏信息后,南京市文广新局相关处室负责人、南京市文化综合执法总队执法人员赶赴现场,要求建设单位泰禾集团南京吉庆房地产有限公司和施工单位中诚建设有限公司立即停止项目施工,并依

法进行立案调查。”

经过调查取证,文物部门查明,该地块由福建上市公司泰禾集团所属南京吉庆房地产公司开发住宅,施工单位中诚建设公司在文保单位外围进行支护桩施工,导致文物建筑墙体倒塌,并擅自将倒塌后的残墙、墙基和部分屋顶拆除,严重违反了《文物保护法》,情节严重。

昨天下午,相关部门召开了案件审理会,会上决定,对施工方中诚建设处以50万元罚款,根据文物保护法的相关规定,这是行政处

罚的最高金额;同时要求建设方吉庆公司将文物修缮方案报文物部门审批后对文物进行修缮,待验收合格后该地块项目方可重新开工,这意味着,被毁文物如果不修缮好,就不能开工,工期将被拖延相当长一段时期,开发商将为破坏文物的行为付出代价。

另外“@南京文化发布”还表示,颜料坊49号古民居被毁一事,目前,南京市文化综合执法总队已将案件的有关线索依法定程序移交南京市秦淮区公安分局进行进一步侦查。

## 异想天开

## PS淫秽照敲诈21位官员 结果没一人搭理他

去年7月,淮安市政府机关领导中有21人都收到了一条奇怪的短信,发信人自称是纪委家属,向每个人发来一张含有对方头像的淫秽照片,并声称,只要给他账户打去30万元,便可平息此事。不过,没有一位收到短信的官员搭理他。近日,发短信的人谭某因涉嫌敲诈勒索,在淮安市淮安区法院受审。

通讯员 陆青青 陈冠余 现代快报记者 季金晶

谭某是长沙人,85后,几年前打牌认识了朱某。去年,谭某跟朱某聊天时,朱某说利用艳照敲诈政府官员很赚钱,提议干一票,两人便开始分工合作。朱某负责在网上购买政府官员的联系方式,谭某负责利用PS软件进行修图。谭某从网上下载黄色图片,然后在网上搜索官员的照片,把官员照片的头像PS到黄色照片上。

制作完照片后,谭某利用买到的手机号,给各个官员发短信息,“×××局长,你好,我是省纪委家属,在对你的调查中,发现你生活作风不检点,严查下去将影响你的前程,限你×月×日前,汇款30万至以下账号。”短信内容还附上了PS的图片。

去年7月,谭某向淮安市政

府机关的21位官员发送了这样的消息,对于不同的官员,敲诈的金额从3万到30万不等。不过,就在他发完短信之后,苦苦等了一个多月,账户上没有等来一分钱,反而等来了公安民警。

受审时,谭某表示,那段时间自己的老婆正好要生孩子,而且家庭经济条件也不是很好,没钱花,想借此赚点钱。

办案过程中,公安机关联系了这21位收到勒索信息的官员,有人表示对短信并没有印象,还有人称,一看照片就知道是PS的,根本没搭理,就直接删了,更不可能汇款。

据悉,谭某曾因犯伪造国家证件罪被判有期徒刑六个月,现在谭某涉嫌敲诈勒索罪被检方起诉,案件尚未当庭宣判。

## 涉嫌危险驾驶罪被取保候审 他竟伪造火化证想诈死销案

男子张某因涉嫌危险驾驶罪被警方取保候审,为逃避法律的制裁,他伪造了一份盖有殡仪馆印章的“火化证”,制造自己已经死亡的假象,由其亲属交给公安机关办案人员。张某因涉嫌伪造事业单位印章罪,昨天在沛县人民法院受审。

通讯员 刘存琪 王璐 现代快报记者 李伟豪

张某,1962年出生。2013年3月23日,张某因酒后驾车被交警部门当场查获,经酒精测试为醉酒驾车,因涉嫌危险驾驶罪被沛县公安局取保候审。

在取保候审期间,张某想逃避法律的制裁,竟想出了一个匪夷所思的办法,伪造了一份火化证明,想“诈死”蒙混过关。

张某通过街边小广告联系到办假证的人,伪造了盖有沛县殡仪馆印章的“火化证”,由他的堂兄单某将这份证明交给公安机关,以此达到在司法机关销案的目的。

没想到,这份伪造的“火化证”交到办案人员手中后,细心的办案人员调查了张某的户籍信

息,发现张某并未销户,于是办案人员产生了疑虑,电话联系沛县殡仪馆核实情况,竟然被告知“查无此人”。事情败露后,张某赶到公安机关投案。

案发后,张某面临危险驾驶和伪造事业单位印章两项罪名的指控。

2015年1月5日经沛县人民法院公开开庭审理,张某因涉嫌危险驾驶罪被判处有期徒刑3个月。

昨天,经沛县人民法院公开开庭审理,张某犯伪造事业单位印章罪被判处有期徒刑6个月,与危险驾驶罪数罪并罚,执行刑期7个月。而为他包庇罪行、将“火化证”送给公安机关的单某,也已经被公安机关立案追逃。

## 男子扁桃体发炎住进妇产科 挂水期间意外身亡

事发宿迁一医院,患者死因正在鉴定

近日,在宿迁市泗阳县发生了一件十分离奇的事:48岁男子倪江(化名)因扁桃体发炎到泗阳县大众医院看病,倪江竟被安排到该院妇产科病房挂水,更令人想不到的是,倪江的水还没挂完,就产生了强烈的药物反应,抢救无效死亡。昨日上午,现代快报记者来到该医院了解情况。

现代快报记者 孙旭晖

### 男子扁桃体发炎 住进妇产科病房

在泗阳县大众医院的妇产病房,记者见到了倪江的妻子汤小萍(化名)。“他那天是陪我来病房的。”汤小萍说,3月8日上午,她在泗阳县中医院被查出患有子宫肌瘤,医生建议她尽快做手术。由于大众医院离家近,手术价格也相对便宜,汤小萍决定到大众医院接受治疗。

3月9日上午,倪江帮汤小萍办理好了住院手续,在该院妇产病房安顿了下来,准备第二天做手术。“他说自己扁桃体不太舒服,既然来了医院就顺便拿点药。”汤小萍回忆,随后倪江就给自己也挂了号,医生建议他住院挂水,这样见效快。

按理说,扁桃体发炎应该在外科病房住院,但记者在汤小萍提供的缴费单上看到,倪江所住的却是该院的妇产科病房。

“他当时体温是37.1℃,有些发烧,院方根据他的身体情况建议他住院。”大众医院业务院长魏民解释,在妇产病房住院,是倪江为了照顾爱人主动要求的,医院才将二人收置在了同一个病房。

### 挂水期间,突发状况身亡

缴了住院费后,倪江便被收置在了汤小萍的隔壁病床。于是,医院就给倪江挂起了水,“刚换上第二瓶水,他就告诉我说感觉很不舒服。”汤小萍说,随后倪江就在病床上挣扎了起来。

“我按了一下病床前的呼叫器,见没反应就赶紧叫医生来帮忙。”汤小萍说,这时倪江已经拔掉了自己的针头,并跌落在地,整个人瘫在地上,显得十分痛苦。

汤小萍告诉现代快报记者,她把倪江抱在怀里,大声呼喊医生,但直到约十分钟后,才有医护人员

出现,为倪江做静脉注射,但没有成功。

“后来又进来一个护士,手里还拿着一本书,边查资料边为倪江急救。”汤小萍认为,是医院为倪江所做的急救措施不够专业,才导致丈夫延误了救治。

“没有这回事!”大众医院业务院长魏民表示,“我院的医护人员都是具有足够专业知识的,医护人员到场也是呼叫器报警后一分钟之内就赶到了现场。”

当天晚上6点左右,倪江经抢救无效后死亡。

### 死因正在鉴定,院方称将服从鉴定结果

“死者家属已经在走司法程序,死者的遗体在3月14日已经交由南京医科大学司法鉴定所作鉴定。”泗阳县卫生局医疗纠纷调解办公室一位姓金的主任表示,预计鉴定报告会在45天后出来,届时死者家属可将这份报告提交到宿迁市医学会再做鉴定,宿迁市医学会将对

死亡原因和医院治疗措施是否得当等问题得出结论。

大众医院业务院长魏民也表示,对倪江死亡一事是否应承担这个问题,医院将服从医学会专家的鉴定结果。如果结果显示医院应当承担责任,医院将服从法院判决。

## 苏州一男子砍伤多人后 欲跳楼被警方制服

昨天下午,苏州一男子因与公司员工发生矛盾,在砍伤多人后,逃到苏州工业园区一大厦的22层楼顶,并扬言要从楼上跳下去,结果被警方制服。

18日下午5点44分,微博上的一条消息引起了网友的关注,微博称:“园区一家著名公司大楼上有人,不知道是不是要跳楼,消防车都到了。”

接着,有网友爆料称:“要跳楼的是园区一家公司的员工,由于某原因和领导同事产生矛盾,捅完人

后要跳楼了。”

昨晚8点50分左右,苏州市公安局工业园区分局官方微博“平安园区”通报了这起警情,微博称:“2015年3月18日16时许,苏州工业园区星德胜电机有限公司发生一起砍人案件。犯罪嫌疑人魏某(男,30岁,星德胜电机有限公司员工,山东新泰人)因与同事有矛盾,持刀砍伤多人后逃至万盛街一大厦楼顶,欲跳楼自杀时被警方制服。目前,该案正在进一步审查中。”

现代快报记者 韩小强